

Всей своей жизнью Вы показываете удивительный пример профессионального и требовательного отношения к делу, за которое отвечаете. Требовательного прежде всего к себе, поэтому все, кто работают с Вами рядом, учатся такому же подходу к своим обязанностям, стремлению доводить задуманное и начатое до конца. Вам свойственно умение спокойно и внимательно работать с коллегами, помогать им в решении разных организационных и научных проблем, выделяя главное и самое необходимое для каждого и для всего коллектива нашего Института.

Сегодня сложно представить деятельность IIнститута проблем региональной экономики PAH без Вашего повседневного участия в административном управлении, в научных дискуссиях. Ваш высокий авторитет руководителя и учёного уже многие годы обеспечивает рабочую атмосферу в коллективе, нацеленность на глубину и преемственность научных исследований.

Сотрудничая с Вами уже немало лет, я хорошо знаю, как дорожите Вы авторитетом института, как много сделали для его поддержания и укрепления не только в работе с коллегами, но и в отношениях со структурами Российской академии наук, с Министерством науки и высшего образования $P\Phi$. Вы тщательно следите за тем, чтобы вся наша отчётность, все задания руководящих органов были выполнены в срок и с высоким качеством.

С особой благодарностью воспринимаю Вашу помощь в работе Северо-Западной секции содействия развитию экономической науки Отделения Общественных наук РАН, в подготовке каждого выпуска журнала «Экономика Северо-Запада: проблемы и перспективы развития», в решении многих других больших и малых вопросов.

Приятно сознавать, что Вы умеете сочетать административную ответственность и научную компетентность с заинтересованным расположением к собеседнику, оставаясь отзывчивой и обаятельной женщиной. Уверен, что добрый характер нашего общения будет и дальше служить на пользу развития Института.

